

«Лучшие люди»

Международная энциклопедия

ЛАВРИНЕНКО АЛЕКСАНДР МИХАЙЛОВИЧ



Адрес:

414000, Российская Федерация, г. Астрахань, ул. Молодой Гвардии, д. 3.

Телефоны:

(8512) 51-37-28

Лавриненко Александр Михайлович, директор — художественный руководитель государственного автономного учреждения культуры Астраханской области «Астраханский государственный ансамбль песни и танца». Заслуженный работник культуры Российской Федерации. Отмечен почётными грамотами администрации Тамбовской области, губернатора Астраханской области.

Страна: Российская Федерация

Регион: Астраханская область

Город: Астрахань

Включен по рекомендации, решение Межгосударственного совета от: 16.07.2012

Энциклопедия: Победители конкурса Гордость Человечества

Раздел: Персона

[Посмотреть регион участника](#)

[Посмотреть всех участников региона](#)



Самобытный профессиональный творческий коллектив — Астраханский государственный ансамбль песни и танца — содействует возрождению и сохранению песенно-танцевальных и музыкальных традиций народов, проживающих на территории многонациональной Астраханской области. Ансамбль был создан в 2008 году по инициативе губернатора Астраханской области А.А. Жилкина, и с первых лет работы коллектив со зрелищными шоу участвует в культурной жизни города и страны. В его репертуар входят русские народные и казачьи песни, бытующие в Астраханском регионе, авторские произведения, песни военных лет; русские, казахские, татарские, калмыцкие, казачьи, азербайджанские, украинские, туркменские хореографические композиции. С особенной эмоциональной теплотой зрители встречают концертные программы: «Зима — чародейка!», «Этот День Победы», «Лучшее — женщинам!», «Астрахань многонациональная», «Царица русской песни» (посвящённая памяти великой Людмилы Зыкиной).

Молодые, необычайно одарённые певцы, артистичные танцовщики, искомётные музыканты — широко образованные творческие индивидуальности, способные воплотить национальный характер в художественном образе. В состав ансамбля входит хор, состоящий из 26 человек, танцевальная группа — из 24 и оркестр — из 12 инструменталистов. Со дня основания труппы возглавляет Александр Михайлович Лавриненко. Виртуозный музыкант, опытный руководитель творческих коллективов, долгие годы занимающийся художественной интерпретацией, пропагандой фольклора народов мира и эстрадной деятельностью, маэстро пользуется заслуженным уважением в среде именитых деятелей культуры. С ансамблем сотрудничают балетмейстеры, хормейстеры и композиторы Москвы, Казани, Элисты, Ставрополя, Краснодара, Рязани, Тамбова, Астрахани.

Начиная с осени 2008 года Астраханский государственный ансамбль песни и танца ведёт активную гастрольную деятельность, представляя область на фестивалях мастеров искусств ЮФО «Мир Кавказа» в Волгограде, Назрани, Ростове и в Элисте на празднике, посвящённом 400-летию добровольного вхождения калмыцкого народа в состав Российского государства. В декабре 2010 года ансамбль выступал на торжественном концерте в Георгиевском зале Кремля в присутствии первых лиц государства. За 2009-2012 годы коллектив побывал на престижных площадках и малых сценах Москвы, Армавира, Белгорода, Брянска, Волгограда, Волжского, Казани, Кисловодска, Краснодара, Курска, Майкопа, Михайловки, Набережных Челнов, Пятигорска, Ростова-на-Дону, Ставрополя, Тамбова, Ульяновска, Чебоксар, Черкесска, Элисты и других городов.

В рамках официального визита Губернатора Астраханской области в Ровенскую область (Украина) состоялся концерт ансамбля в музыкально-драматическом театре г. Ровно. Бурными овациями встретили жители Ровенщины выступление астраханских артистов. Крики «Браво! Бис!» — слова, которые одинаково звучат и на русском и на украинском языках, раздавались из зала после каждого номера. Это был настоящий праздник, который ещё раз показал, что хотя мы сегодня и живём в разных государствах, но продолжаем оставаться единым славянским народом.

Значительным событием в жизни труппы стали зарубежные поездки — на международный фестиваль «Дни Российской культуры «Русская весна — 2009» в Греции» (город Салоники) и XXX международный фестиваль фольклорной музыки Европейского вещательного союза в городе Кёльне. В рамках реализации программы культурного сотрудничества российских регионов и Прикаспийской государств на 2010-2015 годы артисты демонстрировали хоровые и хореографические композиции для жителей гг. Баку и Сумгаит (Азербайджан), гг. Ашхабада и Мары (Туркменистан).

За шесть месяцев 2012 года творческой командой проведено 46 концертов, которые посетили свыше 60 тыс. зрителей. Несомненное восхищение публики вызывает точность постановок и верный художественный смысл сценических произведений.

Сегодня ансамбль продолжает прославлять свой край, традиции населяющих его народов, формирует культурный облик области за её пределами, и по праву является визитной карточкой Астраханского региона.

На радость людям коллектив Астраханского государственного ансамбля песни и танца по-прежнему создаёт новые концертные программы («Астраханский край рыбацкий», «Недаром помнит вся Россия» (к 200-летию Бородинского сражения), а также планирует расширение гастрольной деятельности.

